

OBVESTILO DIJAKOM IN NJIHOVIM STARŠEM

IZPOSOJA UČBENIKOV V ŠOLSLEM LETU 2023/2024

Šola omogoča dijakom izposojiti učbenikov iz učbeniškega sklada. Komplete učbenikov izbere šola, seznam je objavljen na spletni strani šole.

Dijaki si lahko izposodijo le celotni komplet učbenikov. Pogoji za izposojiti kompleta je plačilo izposojevalnine, ki znaša največ tretjino nabavne cene. Izposojevalnina za učbenike, ki se izposojajo prvič, drugič ali tretjič, znaša 30 % nabavne cene učbenika. Izposojevalnina za učbenike, ki se izposojajo četrtič, znaša 20 % nabavne cene učbenika. Izposojevalnina za učbenike, ki se izposojajo petič ali morda več (če so učbeniki še ohranjeni in veljavni), znaša 10 % nabavne cene učbenika. Izposojevalnina se plača do 31. 8. 2023 po položnici, ki jo novinci dobijo po pošti, **ostali dijaki pa ob vračilu starih učbenikov.**

Učbenike si lahko učenci izposodijo v šolski knjižnici v prvem oz. drugem tednu septembra, in sicer zaradi velikega števila dijakov **po za vsak oddelek posebej določenem urniku izposoje, ki ga učenci dobijo prvi šolski dan pri razrednikih.**

Če si morda kdo ne more izposoditi učbenikov v zanj predvidenem terminu, si jih lahko izposodil šele v drugi polovici septembra (IZJEME NISO MOGOČE).

Pri prevzemu učbenikov **morajo dijaki pokazati potrdilo o plačilu izposojevalnine** (plačano položnico ali bančni izpisek, na katerem mora biti jasno razvidno naslednje: **ime in priimek učenca**, za katerega se plačuje, **kaj se plačuje** – izposojevalnina za učbenike, **kdo je prejemnik plačila** – Srednja elektro-računalniška šola Maribor).

Dijaki učbeniške komplete junija (ob koncu pouka) vrnejo. Ob vračilu vseh učbenikov prejmejo položnico za prihodnje šolsko leto. Dokler ne vrnejo vseh učbenikov, ne prejmejo nove položnice in učbenikov za novo šolsko leto. Če ima dijak popravne izpite, vrne učbenike po opravljenih obveznostih.

V skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov šola zaračuna odškodnino za učbenik, ki ga učenec poškoduje, izgubi ali želi obdržati.

Če je bil učbenik izposojen enkrat, učenec plača nabavno ceno učbenika.

Če je bil učbenik izposojen dvakrat, učenec plača 2/3 nabavne cene učbenika.

Če je bil učbenik izposojen trikrat ali več, učenec plača 1/3 nabavne cene učbenika.

V primeru poškodbe, izgube ali zadržanja učbenika učenec najprej obvesti skrbnico učbeniškega sklada (šolsko knjižničarko), ki na osnovi nabavne cene in starosti učbenika določi višino odškodnine in učenca napoti v računovodstvo šole, kjer dobi položnico.

V učbeniške komplete niso vključeni delovni zvezki in učbeniki za tuji jezik.

Seznam gradiva, ki ga učenci oz. starši kupijo sami, je za novince priložen k seznamu učbeniškega kompleta (dobijo po pošti), za vse ostale je objavljen le na spletni strani šole.

Zvezke za oblikovanje zapiskov pri pouku učenci izberejo po lastni presoji.

Kontakt za dodatne informacije: Anastazija Brkljačič, anastazija.brkljacic@sers.si, 02/234 19 34.

Knjižničarka in skrbnica učbeniškega sklada: Anastazija Brkljačič, mag. prof.